11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2005 05:41:05

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.12.2005 18:43:06

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13420/answer/13421




YBaxaemiibl AHaTonui! [I719 YTOYHEHUS IPUYUHEL CYTIPY2KeCKOro Oecryionusi Heo0X0auMo
o0cnenoBaHue 0060ux Cynpyros. 2KenaTenbHO 3TO [eNlaTh B CllelMaIn3uPOBaHHEIX IEHTPOB, B
KOTOPBIX €CTh BO3MOXKHOCTH BHITIOJTHEHUS BCEX BUIOB 00CTIENOBAHUM [0 9TOMY IoBOAy. B Barem

ciy4ae Ovio ObI nTyuiie 00paTUThHCS B LIeHTp nnaHupoBaHus ceMbu (Mnu LIeHTp pernpogyKIuu) s
obcnemoBaHus. C yBaKeHUEM.



